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[bookmark: _bzcb4ru59suw]Tytuł: Transformacja energetyczna Polski w centrum uwagi – 41. Konferencja EuroPOWER & OZE POWER
W dniach 3-4 kwietnia 2025 roku w warszawskim The Westin Warsaw Hotel odbędzie się 41. Konferencja Energetyczna EuroPOWER & OZE POWER. To jedno z najważniejszych wydarzeń branży energetycznej, które gromadzi liderów rynku, przedstawicieli administracji publicznej oraz ekspertów, aby omówić kluczowe wyzwania stojące przed polskim sektorem energetycznym.
Konferencja rozpocznie się dyskusją ekspertów i przedstawicieli rządu na temat wizji transformacji energetycznej w Polsce. Eksperci omówią rolę gazu w transformacji, przyszłość LNG oraz inwestycje w biogaz i wodór. Następnie przeanalizują wpływ OZE na stabilność systemu energetycznego. Popołudniu tematy skupią się na energetyce jądrowej, technologii SMR oraz finansowaniu transformacji, w tym partnerstwach publiczno-prywatnych i regulacjach inwestycyjnych.
Drugi dzień konferencji otworzy temat modernizacji sieci elektroenergetycznych, w tym wdrażanie inteligentnych sieci, roli AI w bilansowaniu popytu i podaży oraz cyberbezpieczeństwie. Prelegenci omówią suwerenność technologiczną Polski, rozwój krajowego sektora produkcyjnego oraz wsparcie dla firm z branży OZE i elektromobilności. Na zakończenie odbędzie się debata o przyszłości energetyki wiatrowej, uwzględniająca rozwój farm offshore, nowe regulacje i innowacje technologiczne.
41. edycja Konferencji Energetyczna EuroPOWER & OZE POWER to kluczowe forum wymiany wiedzy i doświadczeń, które ma realny wpływ na kształtowanie strategii rozwoju polskiego sektora energetycznego. Wnioski z debat i paneli, tak samo jak w poprzednich latach, mogą wpłynąć na przyszłe regulacje, kierunki inwestycji oraz strategie wdrażania innowacyjnych rozwiązań, które zapewnią Polsce bezpieczeństwo energetyczne i konkurencyjność gospodarczą w nadchodzących dekadach.
Więcej informacji oraz szczegółowa agenda wydarzenia dostępne są na stronie: www.konferencjaeuropower.pl.
Wśród prelegentów pojawią się m.in.:
dr inż. Paweł	Gajda, Dyrektor Departamentu Energii Jądrowej, Ministerstwo Przemysłu
Maciej Mróz, Prezes Zarządu PTPiREE; Wiceprezes Zarządu ds. Operatora w Tauron Dystrybucja
Beata	Kurdelska, Prezes Zarządu, PGNiG OD
Sławomir Staszak, Prezes Zarządu, Energa
dr inż.Paweł	Urbańczyk, Prezes, Urząd Dozoru Technicznego
Zapraszamy do rejestracji i uczestnictwa w wydarzeniu! 
Kongres jest realizowany w ramach działalności MMC Polska organizującej prestiżowe kongresy, konferencje, warsztaty i szkolenia biznesowe dedykowane kadrze menadżerskiej oraz zarządom firm. Więcej na www.mmcpolska.pl.

